
自然観察ウォーキングツアー「キャンパスの緑を巡る道」 

アンケート集計結果 

 

実施日  令和５年１１月２２日（水） 

 

ツアー参加者 

性 別  男 ０名  女 ９ 名 

年 齢  ５０代 ０名 ６０代 ３名 ７０代 ６名 ８０代以上 ０名  

 

アンケート回答者  ９名（参加者 ９名） 

 

１ 参加の動機は何ですか。（複数回答あり） 

    ウォーキングに興味        0名 

    自然観察に興味          ６名 

    府中を知りたい          3名 

    その他              １名 

 

３ 距離（無回答あり） 

    長い               ０名 

    ちょうどよい           ９名 

    短い               0名 

       

  時間（無回答あり） 

    長い               ０名 

    ちょうどよい           9名 

    短い               ０名 

 

４ 全体的な印象 

    よかった             ９名 

    ふつう              ０名 

    よくなかった           ０名 

    

５ 今後の企画 

    また参加したい          ７名 

    都合がつけば参加したい      ２名 

    参加したくない          ０名 

 

 ◆今後、企画してほしいイベントなど 

 ・浅間山散策 

 ・鳩林荘見学 



 ・府中市内のいろいろな場所 

◆今回の自然観察ウォーキングツアーについての感想 

 ・いろいろな説明が聞けてとてもよかった。たくさんの木や花の名前をおし

えてもらうことができ、自分で散歩する時は今日習ったことを思い出しな

がら歩きたい。 

 ・なかなか農工大のキャンパス内に入る機会がないので、とても楽しかった。

たくさんの植物の解説が聞けて有意義だった。 

 ・自然観察ウォーキング、また参加したい。植物のことなどいろいろ教えて

もらえて大変勉強になった。 

 ・木の肌を触ったり、葉っぱのにおいをかいだり、いろいろな産地のサザン

カを楽しんだり、大いに楽しんだ。個人的には、平日仕事があり、土、日

の方が参加しやすい。 

・お天気がよく、楽しく歩けた。知らない事を知るのは楽しく嬉しかった。 

・農工大のキャンパスは植物が生き生きしていてとてもよかった。緑の多い府

中にしていきたい。  


